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Legenda
@ te verwijderen boom

boom die blijft staan

N

\
N\
&\

te verwijderen haag -~ .- Wwerkgrens

\
\
A\

te vervangen haag te vervangen bomen 10 %

te verplanten boom

te bemesten boom (ploffen)
boom wordt niet meer vervangen
als deze dood gaat

te planten fruitboom

te planten boom toekomst

te planten boom pionier
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beplanting die blijft staan

te planten Zeeuwse haag

te planten elzen haag

te planten bosplantsoen

te planten bloeiende heesters
te planten vaste planten

voedselbosje

g\

te vervangen bomen 50 %
te vervangen bomen 60 %
te vervangen bomen 70 %

te vervangen bomen 90 %
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